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delet, amely a kofának 

szabad megtenned, a másik rendelet 

fevilágosít arról, hogy mit kell tenned. 

Van rendelet arról, hogy reggel mikor 

nyissad a kaput és este mikor zárjad, 

akad rendelet, amely kioktat, hogy az 

ut melyik részén mehetsz gyalog, ke- 

rékpáron, kocsin vagy autón- Rendelet 

szabályozza, hogy mikor vásárolhatsz 

élelmiszert a piacon, Viszont nincs ren- 

megtiltaná, 

hogy az élelmiszerek árát az égboltig 

emelje. Rendelettel mondják ki, hogy 

sem nappal, sem pedig éjszaka az ut- 

cán lármáznod nem szabad. Rendelet 

paranesolja meg, hogy magadnál hord- 

jad a piros igazolványodat. Rendelet 

mondja ki, hogy az utcára nem szabad 

szemetet kidobnod. Ugyancsak rende- 

let irja elő, hogy a járdát sepernedés lo- 

ecsolnod kell. Rendelet szabja meg, 

hogy a poroló rongyot nem szabad az 

ablakon kirázni. Van másik rongyrá- 

zás is, de erről még nincsen rendelet- És 

rendeletek vannak, melyek kimondják, 

hogy a rendeletek ellen vétőket hogyan 

büntetik meg. És mégis látjuk, hogy 

vannak rendeletek, melyek alól kivéte. 

lek is vannak. Valakinek valamely dol- 

got nem szabad csinálni, mert tiltja a 

rendelet. De ugyanakkor ugyanazt a 

dolgot más megcselekedheti, mert vele 

szemben kivételrendelet van. Igy va- 

gyunk a város és a rendőrprefektus 

legutóbbi rendeletével is. Ez kimondja, 

hogy a Belvárosban motoros fürészgé- 

pekkel nem szabad fát apritani. Helyes 

és üdvös rendelet. Azt gondoltuk, hogy 

ezek után a belvárosi utcákban nem 

siketiti a fülünket többé a motorfüré- 

szek bugása és nem lepi el szemünket 

a felhőként felszálló fürészper. És azt 

látjuk, hogy a rendelet kiadása után 

is vigan dolgoznak a motoros fürészek 

a Belváros egyes utcáin. Éhes lármá- 

val szinte falják a fahasábok rakásait. 

Ha azt gondolod, polgártársam, hogy 

ez azért van, mert visszavonták a ren- 

deletet, tévedsz. Nem vonták vissza. 

Csak éppen kivételeket tesznek. Hát 

ez az, ami rontja a rendelet tekinté- 

lyét. Mert vagy van rendelet, vagy pe- 

dig nincsen. Ha van rendelet, ügy le- 

gyen kötelező mindenkire nézve. Ha 

pedig egynek is megengedik alóla a ki- 

vételt, ugy meg kell szüntetni azt a 

rendeletet. Mert a város polgárai egy- 

formák. És ami egyikre rendelet, le- 

gyen rendelet a másikra nézve is. Ami 

pedig egynek szabad, legyen megenged-
 

ve a másiknak is. Ha rendelet: le- 

gyen rendelet. 

Rendeletek A temesi Magyar 
; szabályozzák a polgárok életét. Egyik

 

rendelet megmondia, hogy mit nem az elnöki tanács tegnapi 
Kolozsvár, október 15. 

A Magyar Párt elnöki tanácsa teg- 

nap délelőtt tiz órakor ülést tartott 

Bethlen György gróf elnöklete 

alatt. Inczédi-J ok s mann1 Ödön 

ügyvezető alelnök ismertette a szerve- 

zeti szabályzat eredeti tervezetét és a 

tagozatok észrevételei alapján eszkö- 

zölt módositásokat. Az elnöki tanács 

élénken megvitatta az előadói jevasla- 
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Párt tervezete 
ülésén került tárgyalásra 

tot és csekély módositással megállapi- 

totta azt a szöveget, amely most már 

az intézőbizottság elé fog kerüln. A te- 

mesi tagozatnak a szomszodsági rend- 

szeren felépülő tervezetét nem fogadták 

el teljes egészében, de az eredeti javas- 

latot lényegesen módosították. Végül 

az elnökséget hatalmazták fel a köz 

ponti intézőbizoctság egybehivására és 

a határnap megállaritására. 

ssmmssmases
smasa 

tanut hallgatnak ki 
a karánsebesi vagyonközösség elleni vízsgálat során 

Temesvár, okt. 15. 

Két hét előtt megirtuk, hogy a föld- 

müvelésügyi miniszterium a karán- 

sebesi vagyonközösség kebelébe tartozó 

tagok feljelentése folytán megbizta 

Marculescu vezérigazgatót a vizs- 

gálat megejtésével. Ugyanakkor Con- 

ciatu János képviselő zsarolás, sik- 

kasztás, csalás és hütlen kezelés ci- 

mén feljelentést adott be Orzescu 

Ilés elnök és a vagyonközösség igaz- 

gatósága ellen. A feljelentés most ke- 

rült Georgiu karánsebesi vizsgáló- 

biró elé, aki megkezdette a tanukihall- 

gatásokat. A tanuk száma megközeliti 

az ezret. A karánsebesi vagyonközös- 

ség ügye foglalkoztatni fogja a parla- 

mentet is,. mert Conciatu János kép- 

viselő interpellálni fog az ügyben és a 

karánsebesi vagyonközösség müködé- 

sének felülvizsgálására parlamenti 

vizsgálóbizottság kiküldését kéri. 

Nem ezt várta az adózó polgárság 
Lazarescu Gyula vezérfelügyelő temesvári vizsgálatától 

Temesvár, okt. 15. 

Ciob an Pompil dr. ügyvéd, a ház- 

tulajdonosok egyesülete elnökének ve- 

zetése mellett küldöttség tisztelgett teg 

nap Lazaresecu Gyula pénzügyi 

vezérfelügyelőnél. akit tudvalevőleg az 

idei tulmagas adókivetések felülvizsgá- 

lására küldött a pénzügyminiszter Te- 

mesvárva, Cioban rámutatott arra a kö- 

rülményre, hogy az idén a tavalyi 

adók tiz és tizenötszörösét rótták ki a 

háztulaidonosokra ugy, hogy egyesek 

a tavalyi ötezer leiel szemben idén hat- 

vanezer leit fizetnek. 
Rámutatott arra is, hogy a háztu- 

laidonosok képtelenek ezt a magas 

adót megfizetni és soknak ingóját 

árverezték el az adó fejében. 

Panaszt emel, hogy az adóvégrehajtók 

az utolsó adónegyedre, amely még nem 

is esedékes, most eszközölnek foglaláso- 

kat Lazarescu pénzügyi vezérfelügye- 

lő Cioban dr. panaszai után konkrét 

adatokat kért, amiket megkapott. Az 

egyik temesvári háztulajdonos meg- 

adóztatására vonatkozó sérelmet tár- 

ták fel, akinél sokkal magasabb összeg- 
ben állapitották meg a házbéradót a 
tényleges házbérnél. Lazarescu azt vá- 

laszolta, hogy ez már az előző években 

is megtörtént és a közönség belenyu- 

godott. 
A háztulajdonosok küldöttsége nem 

sok eredményt ért el a vizsgálatra 

kiküldött vezérfelügyelőnél, mert 
kijelentése szerint az adókivetést és 

a felebbezés elintézését tartalmazó 

irat a fontos 

de ha azt hiszik, hogy mind- 

azok valótlant tartalmaznak, tegyenek 

feljelentést az ügyészségen. Lazartscu 

egyébként tegnap kezdette meg felül- 

vizsgáló munkáját az egyes adókivető 

bizottságok kivetésének az ellenőrzé- 

sével A vezérfelügyelő irásban terjesz- 

ti be jelentését a pénzügyminiszternek. 
zesozemcsa 
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A jövő Temesvár 
fejlődésének feltételei 

Temesvár, okt. 15. 

Nisto r Demeter dr. országgyülési 
képviselő, volt városi főügyész tollá- 

ból brosura hagyta el a sajtót, amely- 
ben a szerző Temesvár épitkezési pro- 

blémáival foglalkozik. Öt pontban álla- 
pitja meg azokat a feltételeket, ame- 

lyek legsürgősebben megoldandók. Első 
sorban revizióját kéri az agrárreform 
alapján elvett városi belső telkeknek, 
mert ezek nélkül a város fejlődése el- 

képzelhetetlen és azok kisajátitása mél- 

tatlanul érte a várost. Uj városszabályo: 

zási terv elkészitése, illetve a réginek a 

mai kor követelményeinek és viszo- 

nyainak megfelelő kiegészitése szintén 
fontos. Azokon a részeken, ahol a terv 

uj épületek emelését határozza el, még 

az épitkezések megkezdése előtt jelöl- 
jék ki az utcákat, köztereket, hozzák 
azokat rendbe, ejtsék meg a csatorná- 
zási munkálatokat és szereljék fel a 

villanyvilágitást ugy, hogy akkor, ami- 

kor a házak épülnek, az uj városrészek 
szépészeti szempontból teljes egészet 

nyujtsanak. Városi alap létesitését kéri 

továbbá, amelyből a városi tisztviselő- 

ket és általában a köztisztviselők köl- 
csönöket kapnának épitkezésekre, eb- 

ből az alapból utalványoznák ki a köz- 

épületek felépitését célzó összegeket is- 
Végül feltétlenül szükségesnek tartja 
hosszu lejáratu nagyobb kölcsön fel- 
vételét, hogy az összes városi beruhá- 

zásokat és épitkezéseket elvégezhessék. 

. 

Hét cigány 
veszedelmesrablóbandátalakitott 

Temesvár, okt. 15. 

Vaszilescu Péter, az erdélyi 
Zám községből való almatermelő al- 
mával megtelt szekerén Temesvárnak 

tartott, amikor megtámadták és kra- 

bolták. A bázosi országuton arra járó 

emberek a szerencsétlent félig holtan, 

vérébe fagyva találták meg. Eszméle- 

tét csak nagysokára nyerte vissza és 

akadozva mondotta el, hogy az utom 

megtámadta egy banda, az almáit el- 

yvették és kifosztották ötezer lei kész- 

pénzétől is. A csendőrség meginditotta 
a nyomozást és Temesknéz község ha- 

tárában elfogta a rablóbandát, amely- 

nek feje Stoica Károly harminc 

éves cigány, még a banda többi tagja, 

egy férfi kivételével csupa áigány- 
asszony. A veszedelmes társaságot a 

csendőrség megkötözve beszállitotta a 

temesvári ügyészségre, ahol Popes- 
cr Marin ügyész előtt beismerték tet- 

tüket. Mindahetüket a vizsgálóbiró le- 

tartóztatta és kihirdette előttük a 

vizsgálati fogságot. A csendőrség a 

banda teljes bünlajstromának meg- 

állapitása végett meginditotta a nyo- 

mozást. 
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résztetre is 

üzie atnelyezes miatt 

mélyen leszá lito 

Okvetlen tekintse meg vételkényszer nélkül. 

tt árakon árusitom 
keszpénzárban. 
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Aparlament Benjaminja 
vonul be nehány nap mulva a buka- 

resti kamarába. Georgevici Lu- 

cián dr., akit a liberális párt temesi 

Jistáján a nyáron képviselőnek válasz- 

tották, most, hogy ujra főpolgármes- 

tere lett Temesvárnak, lemondott man- 

dátumáról. A mandátum a jelelőls- 
tán utána következő ifjj Cosma 
Aurél dr.-ra száll. Ez a bejelentés és 
leigazolás a kamara egyik legközelebbi 
ülésén történik meg. Rokonszenvvel 
fogadjuk ifj. Cosma Aurél drt, mint 
képviselőt. A Bánságból, Temesvárról, 
a mi körünkből sarjadzott ki és élete 
eddigi része komoly tanulmánnyokkal 
telt el, melyekkel jövőjére készült. 
Nagy jártasságot szerzett ugy belpoli- 
tikai, mint külpolitikai kérdésekben 
és ebbeli tanulmányai általános fel- 
tünést keltettek. Erős szociális érzéke 
van, amelynek most bizonyára tág tér 
fog nyilni. Mi ujságirók a magunk ré- 
széről azért is örömmel üdvözöljük 
ifju Cosma Aurél dr. képviselőt, mert 
a mi cégünknek évek óta szorgalmas 
és tehetséges tagja, aki különösen a 
kisebbségi ügyekben irt cikkeivel mél- 
tányosságról és belátásról tett tanu- 
ságot. Ifju Cosma Aurél, aki mind- 
össze huszonhat esztendős, a parla- 
ment legfiatalabtb tagja, Benjaminja, 
mert a korban utána következő kép- 
viselő már harmincöt esztendős. Ki- 
vánjuk, hogy mai ambiciójaval, tudá- 
sával sokáig eredményesen szolgálja 
a közügyet. 

..... 

- Mária királyné Szinajába utazott. 
Bukarestből jelentik: M á r ia király- 

né és I1 e a na hercegnő tegnap este 
Cotroceniből Szinajába utaztak. 

- Az amnesztiáról szóló javaslat a 
parlament előtt. Bukarestből jelentik: 
Az amnesztiáról szóló törvényjavasla- 
tot, amelyet A nghelesecu tábor 

nok hadügyminiszter készitett és Ste- 

1ian Popescu igazságügyminisz- 
ter láttamozott, a legfőbb hadseregta- 
nács elé terjesztették. A javaslat gene- 

rális jellegü és az ülésszak megnyitása 
után azonnal a parlament elé kerül. 
- Maniu Gyula Bukarestben. Buka- 

restből jelentik: M a ni u Gyula teg- 
nap éjszaka Kolozsvárról Bukarestbe 
utazott és távozása előtt utasitásokkal 
látta el párthiveit, valamint több fon- 
tos pártügyet intézett el. 

- Nem Temesvárra, hanem Nagy- 
váradra kerül Crenián rendőrprefektus. 
Kolozsvárról telefonálják: A belügy- 
miniszter Cr enian Aurél volt ko- 
lozsvári rendőrprefektust-a nagyváradi 
rendőrprefektura vezetésével bizta 
meg az állásától felmentett Bunes- 

c u rendőrprefektus helyére. Crenian 
hétfőn veszi át uj hivatalát. Ezzel meg- 

dől egyik kolozsvári lapnak az a hiresz 
telése. hogy Crenian temesvári rendőr- 
prefektus lesz. 

Nagy hóesés. Bukarestből jelentik: 
A Prahova völgyében tegnap éjszaka 
erősen havazott. Predeált és környékét 
vastag hótakaró boritja. 

A temesvári előkelő kö- ] 
zönség talalálkozóhelye a 

Kobelt-bar 
Csütörtök, szombat, vasárnap ötórai 
teadélután tánccal. SÉives pártfogást kér 

Friedmann Andor 

Tizennégyezer munkanélküli volt 
szeptemberben az erdélyi szociáldemokraták között 

Kolozsvár, október 15. 
Az amsterdami irányzathoz tartozó 

munkásszakszervezetek tegnap ülést 
tartottak, melyen a kormány gazdaság- 

politikájáról volt különösön szó. Meg- 

állapitották az ülésen, hogy a jelenlegi 
kormány a bankok támogatásával, az 
ipart teljesen elnyomja. A bankok 
ugyanis még ma is huszonnégy-har- 

minchat százalékos kamatot szednek és 
ezek a magas kamattételek az ipari ter- 
melést olyan sulyos válság elé állitot- 
ták, hogy egymásután következnek be 
a leépitések.. A leépités következtében 
nagy munkanélküliség állott be és az 
amsterdami szakszervezetekhez tartozó 
negyvennyolcezer tag közül tizennégy- 
ezer volt szeptemberben munka nélkül. 

szssmmmmaesass..sa.. " " 

Jogtalan adókat szednek a városok 
és megyék, ami ellen a minisztertanács állást foglalt 

Bukarest, október 17. 
A kormány tagjai tegnap délben 

ujabb minisztertanácsot tartottak, me- 
lyen Bratian u Jonel miniszterel- 
nök elnökölt. A minisztertanács ma- 
gáévá tette azokat az intézkedéseket, 
melyeket C ipaianués Arge 
toia nu miniszterek végeztek a mace- 
dóniai románok egy ujabb csoportjá- 
nak letelepedése érdekében. A miniszter 
tanács elfogadta Argetoianu földmive- 
lésügyi miniszternek azt a javaslatát, 
hogy 

az erdélyi határmenti városokban 

az állatkivitel megkönnyitése végett 
külön állatvásárokat rendezzenek és 
ezeken a helyeken vámhivatalokat 

állitsanak fel, 

hogy a külföldiek által megvásárolt ál- 
latokat azonnal szállitani lehessen. A 
kormány hozzájárult a vonatok negye- 

dik osztályának megszüntetéséhez és 
egyben elfogadta a harmadik osztályu 
tarifa mérséklésére vonatkozó javas- 

latot. A tarifát csak hatvan kilóméter- 
nyi távolságig szállitják le, mert a fa- 

lusi nép többnyire ezen a távolságon 
belül utazik. D i mi t r iu közlekedés 
ügyi miniszter ismertette a posta, táv- 
irda és telefon, továbbá a kereskedelmi 
tengerészet reorganizálásáról szóló ja- 
vaslat elveit. 

Duca belügyminiszter közölte, hogy 

több megye és város, különösen Er- 
délyben és Bukovinában, jogtalan 
illetéket rótt a lakósságra. 

A kormány a belügyminiszter, közokta- 
tásügyi miniszter, földmivelésügyi és 
munkaügyi miniszterekből álló bizott- 
ságot küldötte ki ennek az ügynek a 

- A kamara és szenátus uj elnökei. 
Bukarestből táviratozzák: A kormány 
végleg elhatározta, hogy a kamara el- 
nökének S a vean u t, a szenátus el- 
nökének pedig Nicolaesecut fog. 
ják ujból megválasztani. 
- Cristea temesvári vasutigazgató 

Bukarestben. C r i s t e a Szilviusz te- 
mesvári kerületi vasutigazgató tegnap 
este a Simplonnal Bukarestbe utazott 
Utazása összefüggésben van a kerületi 
igazgatóságnak üzemfelügyelőséggé 

való átszervezésével. Cristea vasutigaz- 
gató az egyes ügyosztályok uj beosztá- 
sának kidolgozására kapott megbizást, 
mely munkálattal elkészült és azt sze- 
mélyesen vitte el a fővárosba. 

- Az óteleki uj plébánia. Farkas 
János óteleki plébános és Rehák 
János, az óteleki katolikus hitközség 
elnöke, tegnap délelőtt Temesvárott 
jártak és felkeresték P a c h a Ágost 
püspököt, akinek köszönetet mondtak 
az őteleki uj plébánia létesitéseért. 
- Nyugailomba vonu a telekkönyvi 

hivatal főnöke. Mohbora Mklós, a 
temesvári :elekkönyvi hivatal főnöke 
1923. jannár elsején nyugalomba vo- 
nul. Mohora, aki évtizedeken keresz- 
tül dolgozott a telekkönyvi hvartal- 
ban, régi, "ekonszenves és közbeesü- 
lésben álló tisztviselő volt mindig. 

Nézze meg 
Frizzo and Simons-t exentrikus tánc- 
parodistákat a Royal-kávéházban. 

- Felujitják a pápai államot. Rómá- 
ból jelentik: A Vatikán hivatalos lap- 
ja, az Observatore Romano feltünést 
keltő cikket közöl. A cikk annak a ki- 
vánságnak ad kifejezést, hogy a pápai 
egyházi állam ismét életre keljen. A 
vatikáni lap szerint ennek semmi aka- 
dálya nincsen és a pápai állam nem 
okozhatna semmi kárt Olaszországnak, 
A pápai államra a lap szerint azért van 
szükség, hogy az egyház szellemi te. 
vékenységét jobban kifejthesse, 

- Biróság elé állitják a jegy nélkül 
utazókat. A vasuti vezérigazgatóság 
ujabb rendeletet adott ki azok ellen, 
akik a vonaton jegy nélkül, továbbá le- 
járt vagy hamisitott jeggyel utaznak. 
Ezentul nem érik be azzal, hogy ezeket 
az utasokat a kalauz a szabályzatban 
előirt birságokkal sujtja, hanem kellő 
igazolás után felirja a nevüket és pon- 
tos lakásukat. Ennek alapján azután a 
vasut jogügyi oztálya a biróság 
előtt is eljárást indit ellenük. 

megvizsgálására és a jogtalan adóki- 
vetések megszüntetésére. 

- Városi tisztviselő halála. Mun- 
teanu Demeter, nyugalmazott városi 
jövedéki tisztviselő, ötvenegy éves ko- 
rában meghalt. Temetése ma délután 
félöt órakor lesz a józsefvárosi Attila- 
utca 3. szám alatti gyázházból. 

- Magyar Dalárda kedélyes estéje. 

A Temesvári Magyar Dalárda ma este 

kilenc órai kezdettel a Ferdinánd-szál- 
ló téli kertjében alapitó és pártoló tag- 

jai, valamint azok hozzátartozói és 

vendégei és a dalárda barátjai részére 
müsoros kedélyes estét rendez. A müso- 

ron lesz ének, tánc, szavalat, felolvasás. 
Müsor után tánc következik. Beléptidij 

személyenkint hatvan lei. pártoló és 

alapitó tagoknak negyven lei. Az es- 
tély jövedelmét egy tervezett külföldi. 
hangversenykörüt alapja javára for. 

ditják. 

* A viládhirü Allan Solveg dán 
primabalerina a Palace-kávéházban. 

- Temesvári iparosok Aradon. Az 
iparosok vasárnap, október 16-án, dél- 

előtt tiz órakor Aradon nagy kongresz- 

szust tartanak. A temesvári ipartestü- 

let felhivja ama tagjait, akik ezen a 
kongresszuson résztvenni óhajtanak, 
hogy azt sürgősen jelentsék be a tit- 

kárságnál, mely számukra a szükséges 
igazoló iratot kiállitja. 

- Bartók Béla sikere Angliában 
Londonból jelentik: Bartók Béla 
magyar zongoramüvész az angol rádió- 
studióban hangversenyezett. Az angol 
sajtó a hangversenyt nagy müvészií 

eseménynek mondja. Angol müvészek 

és kritikusok, akik a koncerten jelen 

voltak, nagy óvációban részesitették 
Bartók Bélát. 

- A magántisztviselők és kereske- 
delmi alkalmazottak temesvári cso- 
portja október hó 16-án délelőtt 10 
órai kezdettel a munkásotthon nagy- 
termében nagy monstretaggyülést tart. 
Ezen taggyülés lesz hivatva életbelép- 
tetnii a már régóta tervbevett nyug- 
dij- és rokkantalapot, azonkivül fog- 
lalkozni fog a növekvő munkanélküli- 
ség kérdésével. A napirendre kerülő fon- 
tos kérdésekre való tekintettel kéri a 
vezetőség, hogy minél számosabban 
jelenjenek meg. 

- Angol uszóbajnoknő bravurja. Lon. 
donból jelentik: Gi11 angol uszóbaj- 
noknő tegnap átuszta a La Manche 
csatornát. Gill már a harmadik asszony 
aki a kedvezőtlen októberi időjárás da- 
cára átuszta a csatornát. 

DIPLOMÁACIAI KÖVETELMÉNY VOLT RAKOVSZKI VISSZAHIVÁSA. Moszkvai jelentés szerint az orosz la- pok foglalkoznak Rakovszk i párisi 
szovjetkövet visszahivásának ügyével és hangsulyozzák Rakovszki érdemeit. Megjegyzik, hogy a szovjetkormány 
nem ismerheti el a francia kormány- 
nak azt a kihivó indokolását, mellyel Rakovszki visszahivását követelte. A 
kérésnek mindazonáltal eleget tett a szovjetkormány, mivel ez diplomáciai követelmény. 
mondják a moszkvai ujságok - en- gedve a sajtókampány uszitásának, ebben az ügyben még az udvariasság legelemibb szabályait sem tartotta be. 
-OOrgonahangverseny. 

versenyének második orgonaszáma 
Baldassare 

jegyek a Bánát 
hatók. 

- Virágok között lett öngyilkos. Bu- 
dapestről jelentik: S i mon Béla fő. 
hadnagy felesége, aki aVay 
család tagja, kispesti lakásán éjjel fér- 
je revolverével agyonlőtte magát, Az 
asszony felvette legszebb estélyi ruhá- 
ját, selyempárnájára feküdt, testét te- leboritotta virágokkal, majd a hatal- 
mas forgópisztolyt a szájához tette és elsütötte. A lövés azonnali halált oko- 
zott. Férjének hagyott levelében azt ir- 
ja, hogy nem tudott belenyugodni a 
kisvárosi életbe. Fényben és pompában 
szeretett volna élni, de mert ez lehetet- 
len, inkább meghal. A tragédia min- 
denfelé nagy szenzációt keltett, 

- Elhunyt temesvári 
viselő. Marinov Ferenc harminc 
éves temesvári magántisztviselő né- 
hány hónap előtt sulyos betegségbe 
esett. A fiatalembert Nagyszentmikló- 
son lakó szülői haza vitték és otthon 
ápolták. A leggondosabb ápolás sem 
tudta azonban egészségét visszaadni 
és Marinov Ferenc tegnap meghalt. 
Temesvárott sok barátja és ismerőse 
volt. Tagja volt a Glória-dalegylet- 
nek, melyben igen szorgalmas mü- 
ködő tagjának ismerték. A Glória-dal- 
egylettel résztvett a marosvásárhelyi 
országos dalosversenyen is és neki is 
része volt benne, hogy a CGlória az 
első dijat elnyerte. Temetése vasár- 
nap délután lesz és a Glória tagjal 
Brebera Vencel dr. elnök vezetése 
mellett testületileg mennek át Nagy- 
szentmiklósra, hogy dalostestvérüket 
utolsó utjára elkisérjék. 

* Nézze meg a spanyolokat a 
Palace-kávéházban. Páratlanul ere- 
deti produkciót nyujtanak a spanyol 
táncosok ragyogó és szines nemzeti 
viseletükben. A müűsor többi része is 
elsőrendü attrakciók gazdag össze- 
állitása. Előadás után kü ön táncműsor 
a Palace-barban. 

magántiszt- 
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A francia kormány- 

Járosy 
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MEGEGYEZÉST KERESNEK. Bu. 
, karestből jelentik: Az Adeverul szerint 

liberális párt és a nemzeti 

1927 október 16 

paraszt- 

párt között, különösen pedig Bratianu 

JfJonel és Vajda Sándor között a leg- 

utóbb lefolytatott megbeszélések alap- 

ján a miniszterelnök késznek nyilatko- 
zott megbizottat küldeni. Ez a megbi. 

zott megbizottat kiküldeni. Ez a megbi- 
vel együtt megállapitana egy oly meg- 

ag egyezésnek az alapjait, mely normális 

viszonyt hozna létre a kormány és az 

ellenzék között. A lap megjegyzi, hogy 
ezuttal nincsen szó kormányzási pak- 

B tumról. 
Iöüönk ement temesvári árcuügy- 

Mal nök. Temesvár egyik legrégibb áru- 

tulaidona olt, 

Hió leinyi adósságot 

mei. 

ügynöksége, amely László Kkároly 
tönkrement. Laszló 

Károly körülbelül hat hét óta eltávo- 
zott a városból és senki nem tudja, 

hová ment. Ritelezőinek nagy záma 
Eutat utána, nmert körülbelül egy mil- 

hagyott magi 
után. 

- Rajna-Rosenthal budapesti üzel- 
A temesvári ügyészség ismételt 

r 

sürgetésére sem jött még eddig válasz 

1 Sancti Michaelis Archangeli cíimü mi- 

séjét adja 

a budapesti rendőrségtől, vajjon meg- 

felel-e a budapesti lapok ama hir- 

adása, hogy Rajna-Rosenthal 
Gyulát, a Szerb Takarékpénztár volt 

igazgatóját letartóztatták. Valószinü- 

nek látszik azon ujabban érkezett bu- 

dapesti hiradás, 
1at pesti elintézetlen devizaüzletei miatt 

tartóztatta le a budapesti 

hogy Rajnát buda- 

rendőrség. 

Nézze meg 

NILSKAJÁT a Royal-kávéházban. 

- Egyházi hirek A székesegyházi 
énekkar a vasárnapi kilenc órai nagy- 
mise kapcsán uj betanulással első iz- 
ben Haller Mihály In honorem 

elő négyszólamu vegyes 
karra, orgonakisérettel. Introitust és 
Comimuniót Griessbacher-től énekl.k 

duálét Schiffels-től, az Offertoriumot 

Goller-től az előbbit 

egyszólamuan orgonakisérettel, a Gra- 

négyszólamuan 

A capella, az utóbbit négyszólamuan 
orgonakisérettell. A délután három 

óórai vecsernye alatt a teologusok ének- 
i kara uj betanulással falsobordon kó- 

rusokat ad elő Cima-tól, Vittoria-tól, 

ür a Zachariis-től, Witt-től és Mayer-től. 

f 

pesten. Budapestről jelent k: 

Ha Temesvárra jön, kérje min- 

denütt az ingyenes tájékoztatót (Con- 
ducatorul prin Timisoara). 

Bánsági szerzők operettje Buda- 
A Ki- 

rály szinház elfogadta előadásra Ür- 
ményi Gyuláné és Fekete Tiva- 
dar operettjét, a Mis Montecarlót. A 
bemutató minden valószinüség szerint 
január végén lesz. Kritikusok szerint 
az operett az idei szezon slágere és 
évek óta nem hallottak olyan operett- 
muzsikát mint a nyilvánosság elé elő- 

ször lépő Ürményi Gyuláné zenéje. 
Fekete Tivadar szövegét ujszerünek, 

stilusosnak és hatásosnak találják. Az 

obperett az erdélyi szinpadokon a bu- 

dapesti bemutatóval egyidőben kerül 
szinre. 

A sóraktár főnöke a biróság előtt. 
Temesvárott nagy feltünést keltett ez 
év március havában Salamon Mik- 

nak, a temesvári sóraktár főnökének 

a Ferdinánd-szállóban elkövetett ön- 
ilkossága. Az öngyilkosság nem si- 

került, de a szerencsétlen ember fél- 
zemére megvakult. A kórházból való 
ikerülése után felettesei feljelentésére, 
ogy kétmillió leit sikkasztott el, a 

temesvári vizsgálóbiró letartóztatta 

alamont. A fogházban állandóan ár- 
atlanságát hangoztatta. Salamon 

ügyét e hé végén tárgyalja a temes- 
ri törvényszék. 

Magyar Agi táncfenomén a 
BPalace-kávéházban. 

HFelakasztotta magát egy kereskedő. 
radról jelentik: M a rk o vics De- 
eter ujmikalakai kereskedő kislánya 

egnap benyitott az egyik szobába és 
tt rémületére az apját egy szögre fel- 
kasztva találta. Lármájára összefutott 

a ház népe, a kereskedőt levágták, de 
n inden élesztési kisérlet meddő ma- 

radt. Öngyilkosságának oka ismeretlen. 

Nyilt tengeren eléget repülőgép 
miután az amerikai pilótanőt sikerült megmenteni 

Amsterdam, október 15. 

Az egész világon végigrezgett teg- 
nap az aggodalom, hogy Elder 
Ruth amerikai pilótanő, aki Ameri- 

can girl nevü repülőgépén Halde- 

mann pilóta kiséretében a Newyork 

melletti rooseweltfieldi repülőtérről az 
Atlandi óceánon keresztül Európa felé 

szállott, szaporitotta azoknak a márti- 

roknak a számát, akik az ember légi 

uralmáért dacolni mernek széllel, vi- 

harral, halállal. 

A pilótanőnek már csütörtök reggel 

kilene órakor Párisba kellett volna 

megérkeznie, azonban estig sem 

jött felőle hir. Péntek reggelre min- 

denki elveszettnek hitte már Elder 

Ruthot és kisérőjét. 

Péntek délelőtt aztán megkönnyeb- 
bültek a lelkek, mert hir érkezett miss 

Elderről. Az óceán átrepülése ugyan 

nem sikerült neki, azonban élete meg- 
maradt. A gépet az Atlantii óceán köze- 
pe táján defektus érte, kénytelen volt 

leszállani és legnagyobb szorongattatá- 

sa idején közelébe jött egy holland gő- 

zös, mely megmentést hozott. 

A hollandi gőzös neve Vahrendrecht. 
Ennek a hajónak van rádióleadóállo- 

mása, azonban az csak kicsiny sugár- 

ban müködik. Igy a piloták megmenté- 

sét előbb más óceánjáró hajóknak je- 

lentette és ezek továbbitották. Az első 

jelentés szerint a Vahrendrecht legény 

sége a pilóták megmentésekor a repü- 

lőgép megmentését is megkisérelte, 

azonban a motor közben felrobbant és 
a repülőgép a nyilt tengeren elégett. A 

kapitány közli, hogy az esemény miatt 

utirányát megváltoztatta. A hajó az 

Azori szigetekre megy, ahol miss El- 
dert és Haldemant partra teszi. New- 

vorkban, ahol már egészen biztosra vet 

ték, hogy miss Elder elveszett, a meg- 

menekülés hire nagy örömet keltett. 

A pilótanő anyja a legnagyobb két- 

ségbeesés közepette várta a hireket 

lánya felől. Mikor a megmenekü- 

lést hallotta, azt a legnagyobb meg- 

váltásként fogadta. 

Biztosra veszik, hogy a legközelebbi 

órákban már részleteket is hallanak az 

American girl katasztrófájáról és a re- 
pülők megmeneküléséről. 

Az American girl utasainak megme. 
neküléséről ujaban drámai részletek 
váltak ismeretesekké. A repülőgép le- 

szállása olyan rohamosan történt a gép 

defektus után, hogy idejük sem volt 

ujabb vészjeleket leadnii A hollandi 

gőzösről távcsőlvel vették észre a viz 

szinre került repülőgépet és nyomban 

mentőcsolnakot küldtek feléje. Kétsé- 

ges volt, hogy a mentőcsolnak a viha- 

ros tengeren idejében eléri-e a repülő- 

gépet. Közben felrobbant a motor és a 

pilóták megmentése most már tisztán 
attól fügött, hogy a csolnak a repülő- 

gép mellé kerül-e, mielőtt a tüz a ka- 

bint eléri. Izgalmas percek után végre 

sikerült odajutniok, a pilótákat kihuz- 

ták, utána a repülőgép nyomban elme. 

rült. A francia sajtó örömmel ir a pi- 

lóták megmentéséről. A Petit Journal 
azt irja, hogy pilótaoklevél és két hó- 
napi tréning nem elegendő ilyen vak- 

merő vállalkozásra. A fiatal szép asz- 

szonyoknak le kell szokniok arról, hogy 
minden kivánságuk teljesedjék. A Pe- 
tit Parisien azt ajánlja, hogy a tava- 

szig tiltsák meg az óceánrepüléseket, 

mert az áldozatok száma már éppen 

elegendő és miss Elder csak szerencsé- 
ről beszélhet, hogy megmenekült. 

1 a 

- Wilson unokahuga nem repül. 

Newyorkból jelenik: G ra yson asz- 

szony, Wilson unokahuga, aki 

Koppenhágába akart repülni, lemon- 

dott tervéről. 

* Dobi és Bellák-duo, Edith Ray, 
a Palace kávéházban. 

- Uszódokk repülők részére. Lübeck- 
ből jelentik: A lübecki hajógyárban el- 
készült az első uszódokk repülőgépek 
számára. A dokkot most bocsátották 

vizre. Hordóképessége száz tonna ét 

rendeltetése, hogy az óceán északi ré- 
szén a repülőjáratok és a hajók között 

összeköttetést létesitsen. 

* 3000 métfter férfi és női szövet 
és összes kellékek bámulatos olcsó 
árakon KLEIN DÁVID áruházában 
Józsefváros, Bonnáz-utca 14. 

- Uiból indulnak a francia pilóták. 
Párisból jelentik: Cost es és Leb- 
rix francia pilóták, akik Nungesser 

és Coli nevü repülőgépükön egyszer 

már nekiindultak az óceánnak, de kény 

telenek voltak visszatérni, ma délelőtt 

ujból sztartolni akarnak. Miután a gép 

üzemanyaga maga négyezer kilót tesz 

ki, azért csak a legkedvezőbb időjárás 

esetén lehet kilátásuk a sikerre 

- A Palace-kávéházban e hó tizenha- 

todikától kezdve teljesen uj müsor ke- 

rül bemutatásra. Fellépnek a madridi 
spanyolok, Lovskaja és Vinogradofi, 
Allan Solveg, Nádagy Magda, Magyar 
Ági és Edith, Dobi és Bellák duo, Jean 
Rewo uj számokkal. Vasárnap délután 
ötórai tea, az uriközönség táncol Gor- 
dinszky, Pongrácz és Janikov nagysze- 
rü zenekisérete mellett. 

- Sikkasztó városi tisztviselők. Cser- 
novicból jelentik: A csernovici város- 
házán nagyszabásu sikkasztást fedez- 
tek fel. Kiderült, hogy két tisztviselő 

1925-től kezdve a munkások bérlajstro- 
mába sok nem dolgozó munkás nevét 
irta be, ezek helyett a bérösszegeket fel 
vették és eltulajdonitották. Igy közel 
egymillió leit sikkasztottak el. A két 
bünös tisztviselőt letartóztatták. 

* Konyhaberendezési tárgyak, 
alpaka evőeszközök és asztali készle- 
tek, kerti eszközök leszállitott áron 
kaphatók Scherter Ottónál, Temesvár, 
Belváros. 

- Megnyilt a Kobelt-bar Fried- 

mann Andor szakavatott vezetése 

mellett. Aki jól akarja érezni magát és 
kellemesen eltöltött órák emlékével 

akar hazatérni, az feltétlenül ellátogat 

a Kobelt-barba, amely Temesvár legin- 

timebb szórakozóhelye, Minden este a 

nagyszerü müsort tánc követi, amely- 

hez a zenét Vé csey Sándor, a ki- 
váló budapesti karmester vezetése alatt 
álló zenekar szolgáltatja. Finom éte- 

lek, italok és szolid kávéházi árak. Va- 

sárnap és ünnepnap délután ötkor tea- 

délután tánccal egybekötve. Szives 
pártfogást kér Friedmann Andor bérlő. 

- Kulturdélután. A Zsidó Nemzeti 
Szövetség (Zeirah) leánycsoportja e 
hó 16-án (vasárnap), délután 5 órakor 
a Zsidó liceum tornatermében nagy- 
szabásu kulturdélutánt rendez a kö- 
vetkező programmal: Prológ, artja 

Kauftheil Ernő főtitkár; Táncszám, 
Klein Vera tánctanárnőtől; Költe- 
mény, V. Alexandritól, előadja Vá- 
sárhelyi Nusi; Zeneszám, Havas Lili 
zongoratanárnőtől; Költemény, Bialik- 
tól, szavalja Fuhrmann Olga; Ének- 

szám, előadja Katz Salamon főkántor; 

Táncszám, Klen Vera tánctanárnőtől. 

A zsidók utja, szinjáték egy felvonás- 
ban Pargesztől. Szerepelnek: Sándor B., 
Schlosser Anni, Bergmann Pál, Klein 
Rthárd, Rosenthal Pál és Weiner 
László. Miután külön meghivókat 
nem küldöttek szét, a közönséget ez- 
uton hivják meg. 

Nézze meg 
a LUPESCU-triót az utolérhetetlen 

akrobatákat a Royal kávéházban. 

Ingyen lakhatik három napon át 
Budapesten, ha előfizet a Déli Hirlap- 
ra havi hatvan leiért, mert előfizetőink 
között minden hónapban egy utal- 
ványt sorsolunk ki, mely a nyerőt arra 
jogositja, hogy a Park-szállóban (Ba- 
ross-tér 10. sz.) három napig teljesen 
ingyen lakjon. A sorsolást a jövő hé- 
ten ejtjük meg és azon azok is részt- 
vesznek, akik most fizetnek elő. 

* Uj telefonelőtizető. Az Autó 
Universal cég, a eCryslers automobil 
temesvári lerakata (Belváros, Weisz- 
palota 22 85 szám alatt a telefon- 
előfizetők sorába lépett, 

- Orvosi rendelőben lopott. A temes- 

vári rendőrség letartóztatta és az 

ügyészségre kisérte VIadone Au- 

rél huszonegy éves érettségizett fiatal- 

embert, aki ismert bozovicsi ügyvéd- 
családból származik. Megjelent Wachs- 

mann Alvin dr Vanis László dr., 

Nerva Dragan és Suci u Jenő dr. 
temesvári orvosoknál konzultálás ürü- 

gye alatt és ezen idő alatt az orvo- 

soktól ellopta azt az értéktárgyat, mely 

éppen kezeügyébe esett. Vladonét 
Wachsmann Alvin dr. cselédlá- 
nya a Ferdinánd kávéház előtt felis- 

merte és Boldure a nu detektiv le- 

tartóztatta. Vladone atyja a háboru- 

ban hősi halált halt. 

- Birói itélettel állásába vissza- 
helyezett rendőrigazgató. Bukarestből 
jelentik: Érdekes ügyben hozott dön- 
tést a legfelsőbb semmitőszék. A libe- 
rális kormány uralomra jutásakor 
Andreescut, a kolozsvári rendőr- 
prefektura igazgatóját tordai rendőr- 
főnökké nevezték ki. A rendőrigazgató 
a kolozsvári itélőtáblánál panaszt 
emelt a belügyminiszteri végzés ellen, 
előadta, hogy indokolatlanul helyez- 
ték át és kolozsvárra való visszahelye- 
zését kérte. A tábla megsemmisitette 
a belügyminiszter végzését és An- 
dreescut visszahelyezte a kolozsvári 
rendőrigazgatói állásba. Felebbezés 
folytán került az ügy a semmitőszék 
elé, amely a táblai itéletet jóváhagyta. 
Az a különös helyzet állt most már 
elő, hogy Kolozsvárra időközben mást 
reveztek ki rendőrigazgatónak és az a 
kérdés. vajjon Andreescu, vagy utódja 
jogosult a rendőrigazgatói állás betől- 
tésére. 

." Sovskaja és Vinogradoff orosz 
piruett táncosok a Palace kávéházban. 

- A timisoarai tábla megszün- 
tette az eljárást Baga János és 
Klein Mór aradi munkásvezetők 
ellen. Emlékezetes már, hogy a né- 
hány hónappal ezelőtt lezajlott kép- 
viselőválasztások idején sulyos bün- 
ügyi eljorás indult meg Baga János 
és Klein Mór aradi munkásvezetők 
ellen, akiket lázitással és a királyi 
ház ellen elkövetett sértéssel vádol- 
tak meg. A választások előtt ugyanis 
egyik éjszaka a város mellékutcáin 
röpiratokat találtak, amelyeknek tar- 
talma olyan éles és sulyos volt, hogy 
azonnal megindult a rendőri nyomo- 
zás a röpiratok szerzői és terjesztői- 
nek kézrekeritése érdekében. Bagát 
és Kleint gyanusitották meg a bün- 
cselekménnyel és mindkettőjüket le- 
tartóztatták, majd átkisérték az aradi 
királyi ügyészséghez, melynek fog- 
házából mindketten csak hetek mulva 
szabadultak meg. Az eljárás azonban 
tovább folyt ellenük, mig most a 
timisoarai itélőtábla elrendelte az el- 
járás megszüntetését, mert Baga és 
Klein ellen a nyomozás és a vizsgálat 
semmiféle bizonyitékot nem pro- 
dukált. 

ELIDA, 
SZAPPAN,KRÉM, SHAMPOO,PUDER 

varászsol 



4. oldal 

- Megvizsgálják az agrárvisszaélé- 
seket. Bukarestből jelentik: A földmü- 
velésügyi miniszter körrendeletben uta 

sitotta az összes megyei agrártanácso 
sokat, hogy magánosok részéről bea- 

dott, vagy az ujságok révén nyilvános- 
ságra hozott agrárvisszaélésekben hala- 
déktalanul inditsák meg a vizsgálatot 
és tegyenek sürgős jelentést. Ezt a ren- 

deletet már régebben kiadhatták volna. 

Messze földön nem talál olyan 
szórakozást, mint a Lloyd Tavernában. 
Nagyszerü kabaré müűsor. Kiváló éte- 
lek és italok. Parkett tánc. 

- Felesége és fia meg akarta ölni 
a rokkant gazdát. Királyházáról jelen- 
tik: Váradi István gazda a háboru- 
ból rokkantan jött haza. Fia és fele- 
sége nem szivesen nézték a munkakép- 
telen gazdát és egyre azon törték a 
fejüket, hogyan tehetnék el láb alól. 
Most végre megérlelődött bennük a 
terv. Kicsalták Szekerce község hatá- 
rába, ahol hátulról kapával leütötték. 
Váradi hangtalanul összeesett, mire 
felesége és fia, akik már azt hitték, 

hogy meghalt, elfutottak. Váradi 
azonban pár perc mulva eszméletre 
tért és nagyot káltott. Erre a gyil- 
kosok visszarohantak hozzá és tovább 
verték a fejét kapáikkal. Egyszerre 
azonban egy Hegedüs nevü pásztor 
közeledett, erre a gyilkos feleség és a 
fiu elfutottak. Hegedüs a sulyos sebe- 
sültet a hátán cipelte be Királyházára. 
Az orvosok megállapitották, hogy se- 
besülése sulyos, de nem életveszélyes. 
Váradi feleségét és fiát letartóztatták. 

* Nádasy Magda, a kilenc éves 
csodaprimadona a Palace-kávéházban. 
- Titokzatos éjszakai csavargó. 

Revolverlővések zaja ébresztette fel ál- 
mából a gyárvárosi Ilona-utca lakóit. 
A rendőr egy gyanus külsejü fiatal- 
embert látott elsurranni maga mellett 
az éjféli órákban és megállásra szóli- 
totta fel, mire az szaladni kezdett. 
Erre a rendőr revolverlövéssel utána 
lőtt, mire a fiatalember megállt és a 
rendőr elfogta. Kihallgatása alkalmá- 
val Demeter Árpádnak mondotta 
magát, de semmiféle igazoló irás nem 
volt nála. Egyelőre rendőrségi őrizet- 
ben tartják. 

"A Zsuzsi-étterem mai étlapja a 
következő : burgonyaleves, lencse- 
főzelék debreceni kolbásszal, bécsi 
szelet garnirozva salátával és piskota- 
rolát satóval ra 50 lei, házonkivül 
is kapható Vacsora 25 lei. Naponta 
frissen csapolt sör Tisztviselőebéd 32 
lei Abonensek 1500-2200 leiért kap 
hatnak ebéd, vacsorát. 

- Anyakönyvi hirek: Születtek: Haas 
Ervin, Kilcer Borbála Anna. Meghal- 
tak: Jivul Dumitru tiz hónapos, Klein 
Márton kilencvenegy. esztendős, Mun- 
tean Dumitru ötvenegy esztendős. 
Truia Mária huszonöt esztendős, Nyári 
Imre harmincöt esztendős, Meinzen 
bach György ötvenegy esztendős, Pas. 
kez Mór hatvanhat esztendős, Cserháti 
Józsei negyvenöt esztendős korban. 
Házasságot kötöttek: Pizov Vince és 
Lehner Stefánia. 

Spzer 
Száz magyar versenyző az amszter- 

dami olimpiászon. A magyar olimpiai 
bizottság - mint budapesti tudósitónk 
jelenti - elhatározta, hogy az amszter- 
dami olimpiászra száz versenyzőt küld 
ki. Egy versenyzőnek a költségei ezer 
pengőt, körülbelül harmincezer leit tesz 
nek ki és a válogatást, illetve a ver- 
senyzők kijelölését csak későbbi idő- 
pontban eszközlik. 

Pénzbüntetésre itélt fotballjátéko- 
sok. Prágából jelentik: A Slavia nem- 
régiben Szombathelyen játszott és a 
Sabariától 4:1 arányban vereséget szen- 

vedett. A sulyos vereséggel most foglal- 
kozott a Slavia vezetősége és annak a 
megállapitása után, hogy a vereséget 
a játékosok szabotálása okozta, hét já- 

tékost háromszáztól hatszáz szokolig 

terjedő pénzbüntetésre itélték. A Sla- 

via vezetőségének határozata sportkö- 

rökben érthető feltünést keltett. 

Felelős szerkesztő: VUCHETICH ENDRE adr. 

isn 
Gpré Girdetések ] 

Egy szó Ara 3 lel. Vastag betüvel 

élel. Legkisebb apróhirdetés ára s0 lek 

Álláskeresőknek 25 százalék enged 

mény. Diij előre fizetendő. 

Házassaág 

Huszonkitenc éves raktárnok házasság cél- 
jabol megismerkedne nemi hozománnyal 
rendelkező háziasan nevelt urileánnyal. 
„Otthonra vagyom? jeligere küldött leve- 
let a kiadóhivaal tovabbit. (2388) 

Férjnez menne arvateány, kinek szép kelen- 
gyéje és keves hozománya van. levelet ké- 
rek Temesváris je igére a kiadóba. (2395) 

Magányos 55 éves nyugdijas állami tiszt- 
viselő, szép vagyonnal, hazasság céi ából 
megismerkedne 35-45 év közötti gyermek- 
telen, vagyonosat b vagy nyugdijas nővel. 
Levelet Boldogság" jeligére a kiadóba 
külcjenek. (50596) 

Aihaimazas 

Keresek g zdaság vezetéséhez értő jó es 
csendes természetü asszonyt vagy idősebb 

leányt. Ajánlatokat eddigi mükodés meg- 
jelölésével „Gazdaságban jártas" jeligére 
a kiadóba. (2389) 

Azonnali belépésre füszerszakmában jártas 
ügyes segédet keresek. Ajárlatokat 0.35 
év körüi férfiak itjanak Csemege" jel- 
igére. (2397) 

Aillást Reres 

Ügyes, jólelkü vidéki árvaleany keres elhe- 
iyezést üzletben, gyermek mellé vagy ház- 
tartásban azonna ra. Cimet kérek a kiadó- 
hivatalba (2398) 

Ovadékkal rendelkező pénszbeszedő, iroda- 
szolga, árukisérő vagy ehhez hasonló ál- 
lást keres. Megkeresést kérek „Ovadék" 
jeligére a kiadóba (2399) 

Éves bizonyitványokkal rendeikező szoba- 
inas bármilyen állást elfogad. Cimeket a 
kiadóba kér. (1500) 

Lakas 

2 szobás lakás az Erzsébetvár sban butor- 
ral együtt átadó. Reflektánsok leveleit 
kérem „Átadó" jeligére a kiadoban. (2390) 

Butorozott szoba szerényebb hazaspárnak, 
2 hölgynek vagy 2 urnak ki dó. Erzsebet- 
város, Korona-utca 3 fld. jobbra. (2400) 

Adas-vetel ........ 

20 kötet egyetemes regénytár és 2 evfolyam 
„,Moderne Wert" képes folyóirat eladó. 
Cim a kiadóban. (2 71) 

Nagy élő palma eladó. Cim a kiadóban. (2372) 

Kétrészre osztott lisztesláda és egy madár- 
kal tka o'csón eladó. Cim a kiadóban. (2373) 

Kifogastalan allapotban lévő nagy uxusautó 
eladó esetleg kisebbért elcseré hető. Cim a 
kiadóban (1481) 

Eladó 3 orb. üvegfal 8 m ajtoval szivónyo 
mókut 27 m csővel, 1 és 2 böbméter viz 
tartállyal. Ugyanott egy házhely bekeritve, 
gyümölcsfákkal. Piac-tér mellett, kedvező 
felt telekkel. Belváros, Zápolya-utca 9, 
fldsz. 31 (2149) 

jókarban levő bécsi koncertciiera eado. 
Erdeklődni lehet d. u. 3 óra után. Cim a 
kiadóban. (2401) 

Különtelte 
.. 

Társat keresek jól menő csemegeüzletem 
megnagyobbitárához. Érdeklődők adják 
le. cimeiket. „Csendes társ" jeligére a 
kiadóba. (2393) 

Elveszett 12-én este a gyárvár si moztól 
a Kossuth-térig terjedő uton egy a any- 
óra karkotő brilliánsokkal kirakva. Meg- 
találó nagy jutalomban része ül. Cimet 
kérem leadni a kiadóhivatalban. (2394) 

2;50-300 ezer lei kölcsönt keresek. Fedezet 
van. Megkereséseket „Kölcsönüzlet: jel- 
igére a kiadóba. (24 2) 

Hirdetmény. 

Tudomására adom a tsztelt vendégek- 
nek, hogy szombaton, október 15-én 

zenével egybekötött 

halestélyt rendezek 

a Szilágyi-utca 29. szám alatt sajá há- 
zamba áthelyezett, ujonnan megnyilt 

vendeglőmben. 

Szives pártfogást kér 

VARGA, vendéglős 
1498 

Háziasszonyok figyelmébe! 
Minden jó házi- 
asszony csakis 

„SPHINX" 
elsőrendü étolej- 
jal készíti el iz- 
letes ételétt :-: 

Minden üzletben kapható- 14
47
 

HELICON-nyomda, Timisoara. 

1927 október 16 

együtt kiadó. 
Bővebbet: TELEKBANK. 

EMTKATTATATAAAI TIINNI H 2 Z 1 e l E k 

figyelem! m figyelem! hosszu részletre közvetlen a 

ARANY-ÖKÖR Petfi esárda möött E vendéglő ujonnan átalakitott étt rmében E feltünő . E E eltünően olcsó árban kaphatók a hely- E elsőrendü konyhal! Polgári árak! = szin! irodában. (6885) Csakis eredeti hegyaljai vörös ] ; sehe ] Ugyanott tégla is kapható. 

E Munensekei elfogadok vendéglőn kivül is. = E E Tisztelettel = e... 

ROSFATHAL ISTVÁV vgtts Modern E (1489) Belváros, Lonovics-utca7. E 
snNKAMNAAAAAAAAAAAAAKÁAAAATAAAAÁAAATAAAAATAAAAATAM 3 szobás lak ások 

a gyárvárosi villan gyedben 
[ épült uj kétemeletes : ályhák bervillában 

: belépés nélkül ; legolcsóbb gyári . A árakon kaphatók nov. I-re kiadók. 
Ugyanott üzlethelyisé 0 

Deutsch Jakab gyanott egy üzlethelyiség lakással 1ei 

II, Str. Dacilor 56 (Fő 
C 

-utca) Tel.: 601 - 
ee Fz 

Berlini villamosóragyár 
képviseletét elvállaltam és igy módomban áll bármilyen fajta és 
legnagyobb pontossággal járó villamosórákat, esetleg teljes óraköz- 

pontot felállitani és üzembe hozni. 
Erdeklődőknek készséggel áll rendelkezésre 

Földessy Kálmán csitlagászati órás 
Temesvár-Erzsébetváros Dózsa-u. 43. Tel. 5 47. 

GRAND HOTEL PARK NAGYSZÁLLODA 
tvaaisrlstássaoriri) 1sistsvvrvvvVETETTTYTTTVETET TiTEYEE tr onná atissvrtsaaasvasssvastírtalítírvaonol 

BUDAPEST VIII., Baross-tér 10. 
Telefon: J. 330-82, 331-83. 

Budapest legnagyobb és legkényelmesebb szállodáinak egyike 200 szobával a 
Keleti-pályaudvar érkezési oldalával szemben Központi gőzfütés, állandó meleg 
és hideg vizszolgáltatás Szobák 3 pengőtől feljebb. Kitünő konyha Fajborok. 

Különtermek. 
Családi kávéház elsőrangu cigányzenével. nyári terasszal. 

e 
e 

essee seeeme 

elő a Déli Hirlapra, mert az előfizetés egy 
hónapra mindössze 

hatvan leit 
tesz ki, mig ha az utcán veszi meg, nyolcvan- 
hat lei a kiadása havonként. Érdemes eilőfizetni, 

miert 
jó és rossz időben, télen és nyáron egyaránt 
korán reggel lakásába viszik a lapot. Valósággal 

kidobjáak 
a pénzt az ablakon azok, kik nem fizetnek elő, 
mert éves előfizetésnél négyszáz leit tesz ki a 
megtakaritás, számos más előnyt nyujt azon- 
kivül az előfizetés. Igy az általunk megjelölt 
szállodában a szoba árából husz százalék 
kedvezményt kap, az étteremben pedig tiz 
százalék engedményt. Ki sem kell mozdulnia 

Fizessen 

r ; , 
alakásából 
csak egy levelezőlapon értesiti a Déli Hirlap 

kiadóhivatalát 

Timisoara I., Szentgyörgy-tér 4 sz. 

hogy előfizet és már megindijuk cimére a lapot. 

Felelős kiadó: VÁRNAY ELEMÉR dr-


